












1.

2.

3.

Institute Ambience
Please rate ambience of the institute on following aspects

MES Institute of Management and
Career Courses (IMCC) , Pune.                  
           Teacher Feedback Form -
Academic Facility & Ambience of the
Institute
Teachers are requested to fill the feedback form related to academic facility & ambience 
of the institute.

Full Name

Mobile Number

Email ID:



4.

Mark only one oval per row.

5.

Mark only one oval per row.

1. Infrastructure Facility

Excellent
Very
Good

Good Average
Below

Average

Classroom

Potable Water

Washroom &
Cleanliness

Auditorium

Barrier Free
Environment (Lift,
Ramp etc.)

Adequate Parking

Classroom

Potable Water

Washroom &
Cleanliness

Auditorium

Barrier Free
Environment (Lift,
Ramp etc.)

Adequate Parking

2. Library Facility

Excellent
Very
Good

Good Average
Below

Average

Collection of books,
journals & reading
material

Availability of e-
resources

Collection of books,
journals & reading
material

Availability of e-
resources



6.

Mark only one oval per row.

7.

Mark only one oval per row.

8.

Mark only one oval per row.

3. ICT Facility

Excellent
Very
Good

Good Average
Below

Average

Computer Laboratory

Availability of smart
classroom

Wifi & Internet Facility

Learning
Management System
(MOODLE, Google
Classroom etc.)

Plagiarism Software

Computer Laboratory

Availability of smart
classroom

Wifi & Internet Facility

Learning
Management System
(MOODLE, Google
Classroom etc.)

Plagiarism Software

4. Support & Assistance of

Excellent Very Good Good Average Below Average

Library staff

Admin staff

Library staff

Admin staff

5. Conducive atmosphere for  

Excellent
Very
Good

Good Average
Below

Average

Research

Professional Growth

Interaction with
outside world

Research

Professional Growth

Interaction with
outside world



Academic
Performance

Please rate academic performance of an institute on 
following aspects

9.

Mark only one oval per row.

10.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

11.

This content is neither created nor endorsed by Google.

How satisfied you are with following

Excellent
Very
Good

Good Average
Below

Average

Course Delivery

Internal Evaluation

Autonomy to use
various Pedology

Feedback system

Course Delivery

Internal Evaluation

Autonomy to use
various Pedology

Feedback system

Overall impression about the institute

Any suggestions/ feedback

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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